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Шановний Романе Івановичу! 

Звертаюся до Вас з приводу вступу до Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича за спеціальністю 051 «Економіка» 

(освітньо-професійна програма «Економічна кібернетика»). Переконана, що це 

саме той шлях особистого розвитку і вдосконалення, котрий підходить для 

мене. 

Вибір закладу вищої освіти і спеціальності зумовлений щирою 

зацікавленістю та тверезою оцінкою перспектив започаткування власної 

справи, для організації та контролю якої мені необхідні ґрунтовні фахові знання 

з економіки, сучасного аналітичного та комп’ютерного інструментарію для 

управління її процесами. 

Після ретельного вивчення даної освітньо-професійної програми, я 

дізналася, що економіст-кібернетик є універсальним фахівцем в галузі 

економіки, моделювання, інформаційних систем і технологій та навіть 

програмування. Мою увагу привернули сучасні дисципліни, які викладаються 

на цій спеціальності, зокрема: курси загальноекономічного спрямування (мікро 

та макроекономіка, міжнародна економіка, менеджмент, маркетинг, фінанси, 

облік і аудит, HR-технології, підприємництво); предмети, присвячені 

інформаційним системам у бізнесі, мовам програмування, web-технологіям, 

системам управління базами даних; курси, спрямовані на вивчення бізнес-

аналітики, методів моделювання та прогнозування економічних систем, 

процесів фінансової та банківської діяльності; та навчальні дисципліни, на яких 

вивчають методи управління проектами (Atlassian JIRA, методології KANBAN, 

Waterfall, Scrum, Agile), системи управління версіями Git та методи обробки 

великих обсягів даних. Також я переконалася, що студентське життя насичене 

та перспективне, а проходження виробничих практик на базі провідних 

підприємств та ІТ-компаній дає змогу набути необхідних компетенцій. Тож я 

сподіваюся, що навчання в університеті зробить можливим отримання якісних 



знань, професійних навичок та стане найкращим стартом для моєї професійної 

кар’єри. 

Усвідомлюю, що для досягнення своєї мети важливо розвивати навички 

письмової та усної професійної комунікації державною й іноземною мовами. Я 

брала участь й посіла призове місце у Всеукраїнській олімпіаді з англійської 

мови (2020 р.). Маю високі бали з математики, української та англійської мов. 

Також я цікавилася навчальними дисциплінами, які не входять у шкільну 

програму та пройшла ряд відповідних курсів на різних платформах 

дистанційної освіти.  

Глибоко усвідомлюю, що навчання на економічному факультеті вимагає 

немалих зусиль: старанності, дисциплінованості та відповідальності. Але я уже 

маю студентський досвід навчання у коледжі ЧНУ за спеціальністю 

«Комп’ютерні науки» і вірю, що зможу досягнути успіхів в обраній мною 

справі. 

Я хотіла б висловити щиру вдячність за можливість такого звернення до 

Вас, а також за зусилля і час, відведений на розгляд мого листа. З нетерпінням 

очікую Вашої позитивної відповіді.  

 

З повагою, абітурієнт Гончаренко О.Д.  

 

30.07.2022.                  Підпис 

 

 

Додатки: 

1. Диплом призера Всеукраїнської олімпіади з англійської мови 

2. Сертифікат про успішне закінчення курсу «Основи Web UI розробки 

2022» на платформі Prometheus.  


